

## "Straturi bituminoase foarte subțiri la rece -ACORD CADRU 3 ANI"

I.D.: 75295364

Data publicării 16.11.22

Coduri CPV 45233142-6

Pretul estimativ: 79.998.458,41 RON - 79.998.458,41 RON

Descriere: În vederea desfășurării în bune condiții a traficului rutier pe drumurile județene administrate de SERVICIUL MENTENANȚĂ DRUMURI ȘI PODURI din cadrul DIRECȚIEI TEHNICE DE INVESTIȚII, ținând cont de starea tehnică rea și foarte rea a unor tronsoane de drumuri județene pe care au apărut multiple degradări în structura rutieră (faianțări, fisuri longitudinale și transversale, făgașe, gropi, denivelări, refulări, etc.), foarte periculoase pentru siguranța circulației, este necesară încheierea unui acord cadru de "Straturi bituminoase foarte subțiri la rece". Normele tehnice pe baza cărora se execută lucrările de întreținere la drumurile publice sunt reglementate prin Ordinul nr. 346/2000 privind modificarea și completarea Ordinului Ministrului transporturilor nr. 78/1991 - pentru aprobarea nomenclatorului activităților de administrare, exploatare, întreținere și reparații la drumurile publice. Straturile bituminoase foarte subțiri executate la rece sunt lucrări și servicii privind întreținerea periodică a drumurilor publice, operațiuni reglementate în Nomenclatorul AND 554/2002 - Anexa 1. Lucrările de întreținere drumuri asfaltate se execută conform indicativului 101, care face parte din Capitolul B a buletinului tehnic rutier- "Lucrări și servicii privind întreținerea curentă a drumurilor publice". Lucrările de straturi bituminoase foarte subțiri executate la rece pentru întreținerea periodică se execută conform normelor prevăzute la Capitolul C - Lucrări și servicii privind întreținerea periodică a drumurilor publice, indicativ 104. Pentru execuția lucrărilor de șlam este necesar în primul rând executarea tuturor lucrărilor de reparații ale structurii rutiere aferente tronsonului de drum județean pe care se va aplica șlamul. Perioada de garanție a lucrărilor de șlam este de 2 ani conform normelor privind periodicitatea lucrărilor de întreținere și reparații curent la drumurile publice. Personalul din cadrul Serviciului Mentenanță Drumuri și Poduri a efectuat revizii pe aceste drumuri și a stabilit cantitățile de lucrări necesare pentru remedierea degradărilor apărute pe drumurile asfaltate din cadrul acestor sectoare.